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ARGENTERIE. BIUOUX, MOBILIER,
OBJETS D’ ART & TABLEAUX

LIEU DES VENTES : Hotel des Ventes de Bordeaux Chartrons - 136, quai des Chartrons - 33300 Bordeaux

EXPOSITIONS PUBLIQUES : Mardi 23 octobre de 10h00 & 13h00 et 14h00 & 19h00 et mercredi 24 octobre de 9h30 & 1100
CATALOGUE VISIBLE SUR : www.ivoire-bordeaux.fr - www.inferencheres.com/33009

Tél.0556 11 11 91 -Fax: 0556 11 11 92 - blanchy.lacombe@etude-charfrons.com

Suivez-nous sur les réseaux sociaux : n @ivoire_bordeaux Agrément 2002-351
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BORDEAUX CHARTRONS / BORDEAUX ENCHERES

MERCREDI 24 OCTOBRE A 9H30 - 14H00

9h30 : BIJOUX & ARGENTERIE

Piéces en or : 20 francs

Bijoux : Nombreuses bagues en or jaune dont diamants et pierres de couleur, bracelets, broches fin XIXe, médailles, colliers,
chaines. Montres de gousset et bracelets dont BLANCPAIN et LIP. Collection de porte-montres. Boites dont une XVllle en or.
Argenterie XVllle, XIXe et XXe : piéces de forme, couverts, platerie, timbales. Métal argenté : nombreuses piéces de forme et
deux ménageres dont une ERCUIS de 111 pieces.

14h00 : MEUBLES, OBJETS D’ART, & TABLEAUX XVlIlle, XIXe, XXe

Mobilier XVllle, XIXe et de style : Commodesscribanne Louis XV, trois Louis XV dont une bordelaise, une d’entre-deux Louis XIV, une petite
Transition et une autre Louis XVI. Bonheur du jour Louis XVI en acajou, meuble & hauteur d’appui Napoléon Ill, importante table de salle
A manger en acajou. Deux armoires en bois noir richement sculpté et une autre en acajou. Petits meubles dont de toilette et dessertes.
Sieges dont paire de fauteuils Louis XV et suite de quatre Louis XVI.

Objets d’Art : Pendules XVllle dont une mouvement signé Balthazard et une autre religieuse mouvement signé COUPPE et nom-
breuses XIXe dont une garniture de style Louis XV. Sculptures dont bronze de Carvin et bois sculptés. Sphére planétaire. Troche des Jeux
Olympiques d’Albertvile 1992. Lampe Maison Charles. Vase gourde de GALLE. Glaces. Lustres dont de Venise et péate de verre 1900.
Tapisserie et tapis donf un SMYRNE de 5 m sur 5,5 m

Tableaux, dessins et gravures dont Ecole Francaise du XVllle, CIRY, DESHAYES, GRIFFON, FONTANAROSSA, KERN, LEBASQUE...
Bel ensemble de vues des ports de France d’apres Joseph VERNET.

Catalogue complet sur : interencheres.com/33009 / ivoire-bordeaux.fr

Boite ovale en or jaune décor guilloché
frise feuillagée en frois tons d’or. XVllle.

Bijoux XIXe et XXe 51,6g-1.6x6x45cm Argenterie XVllle, XIXe et XXe
Est.:2000/2 500 €

Pendule Louis XV Torche des Jeux Olympiques d’Albertville de 1992 Pendule religieuse
en bronze doré sur socle rocaille, dessinée par Philippe Starck et réalisée seulement en écaille et bronze doré, mouvement de
mouvement de BALTHAZARD & Paris. H. 57 cm. en 100 exemplaires, et est numérotée 26. COUPPE & Paris. XVllle siécle. H. 52 cm
Est.: 2000 /2 500 € Est. : 23000 / 25 000 € Est.: 1500 /2000 €

EXPOSITIONS : Mardi 23 octobre de 10h00 & 13h00 et 14h00 & 19h00 et Mercredi 24 octobre de 9n30 & 11h00
CONDITIONS DE LA VENTE : La vente sera faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchéres, les frais suivants : de 17,5 % + TVA 20 % soit 21 % TTIC
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Sphére planétaire avec représentation au centre du Soleil
en doré puis de Mercure, Vénus, Terre, Mars, Vesta,

Le Bon Pasteur

. Graln?g dTiviniié bouddhﬂiqued of Junon, Céres, Pallas, Jupiter, Saturne, Uranus et Nep- Suiet AN f
en b?'s sculpte ? qcirre surune Teur el olus . tune. Représentation des signes zodiacaux et des mois uje enEt;O{s;cu pre. A. Y2 cm
reposant surun socle arerasse octogonale laque g r |'Ecliptique. Pigtement terrasse en bois noir. H. 52 cm st. 1400 /600 €
noir et doré. H. totale 57 cm Est.: 1500 /2000 €

Est.: 300 / 500 €

Commode scribanne Louis XV
ouvrant par un abattant découvrant trois tiroirs
en gradin encadrant deux petites portes, et tfrois
firoirs en ceinture. 115 x 150 x 60 cm

Commode bordelaise en noyer
teinté ouvrant par quatre firoirs sur frois rangs,
poignées et entrées de serrures & décor Louis XVI

au noeud de ruban. Bandequ festonné et pieds Paire de fauteuils & dossier médaillon Louis XVI
avant & enroulements. 85 x 130 x 63 cm & décor d’enfrelacs, gamiture de soierie rouge. Est. : 4000 / 5000 €
Est.: 2000 /2200 € Est. - 500 / 600 €

Commode Louis XVI
en bois de placage et marqueterie aux attributs
de musique, ouvrant par trois rangs de firoirs,
dessus de marbre blanc. 87 x 115 x 59 cm

Petite commode d’entre-deux Louis XIV
ouvrant par cing tiroirs sur quatre rangs,
plateau de marbre. 82 x 90 x 58 cm
Est.: 3000 /4000 €

Est. :

Quatre fauteuils Louis XVI
en bois naturel, estampillés C. CHEVIGNY (sur 2).
Garniture de soierie jaune usagée. H. 93 cm
Est.: 2000/ 2 200 €

Bonheur du Jour Louis XVI en acajou
montants & colonnes cuivrées, fond de glace et
plateau de marbre & galerie de cuivre,

par une porte & médaillon ovale en bronze doré, iy L . . ouvrant par un firoir en ceinfture dont la partie
Paire de fauteuils & dossier plat Louis XV centrale forme écritoire ; tablette d’entrejambe.

montants & cariatides et plagues de bronze. e |
Dessus de marbre noir. 117 x 82,5 x 52,5 cm @ décor de fleurettes. H. 95 cm 130 X 97 x 40 cm
Est. : 500/ 600 € Est.: 1000/ 1500 €

Est.: 1000/ 1500 €

Meuble Napoléon Il & hauteur d’appui
en bois noir & incrustations de cuivre ouvrant

EXPOSITIONS : Mardi 23 octobre de 10h00 & 13h00 et 14h00 & 19n00 et Mercredi 24 octobre de 9n30 & 11h00

Nous effectuons les estimations, inventaires d’assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériels ou commercial sur rendez-vous en
téléphonant au 05.56.11.11.98 et 05.56.11.11.99
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5 i,&"’ 8 -4
Femme & la cruche FONTANAROSA Lucien Joseph (1912-1975)
Huile sur panneau Venise La Salute aux vailiers, huile sur foile signée en bas & droite. 104 x 162 cm.
signée en bas & droite WEISEL ?  Etiquette du Palais de la Méditerranée & Nice, Exposition 1973, n°102, signée,
102 x 66,5 cm fitrée « Venise la Salute aux vailiers » et datée 1971, provenance : Atelier ».
Est.: 1500 /2000 € Etiquette d’expédition de I Atelier de I artiste Paris XVile.
Est. :3000/4000 €
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Toile peinte & décor de jardin et ruines animés Ecole francaise XVllle siécle Henri LEBASQUE (1865 - 1937)
XVllle. Faisant partie d'une suite Femme & I'ombrelle, Nu & la corbeille de fruits
de quatre. 141 x 137 cm grande huile sur toile. 155 x 150 cm Huile sur toile, signée en bas & droite
Est. : 600 / 800 € Est. : 500 / 700 € 91 x 50 cm (Restaurations)
. . Provenance :

o - Vente Londres, 3 juillet 1968, N° 153
- Vente Londres, 10 décembre 1969, N° 137
- Vente New York, 20 mai 1978, N° 89
- Vente Londres, 30 juin 1983, N° 325
- Vente Paris, 23 novembre 1984, N° 52
- Collection particuliére
Bibliographie :
- Henri Lebasque catalogue raisonné -
Tome | - par Denise Bazetoux, Arteprint, 2008,
décrit et reproduit page 352 sous le N°1488

Toile peinte & décor de jardin Experts : Mme Agnés SEVESTRE-BARBE &
et ruines animés M. Amaury de LOUVENCOURT
XVllle. Faisant partie d’une suite de quatre. 8, rue Drouot 75 009 PARIS

139x 188 cm +33 153960657

Est.: 600 / 800 € Est. : 15000 / 20 000 €

VENTES A VENIR EN LIVE

Vendredi 26 octobre 2018 : Livres anciens et manusctits - Experts : Cécile Perrin, Loup Axmann & Jean-Luc Boisseau
Vendredi 9 novembre 2018 : PIX| & Bandes Dessinées

Jeudi 22 novembre 2018 : Grands vins - Expert : Max de Lestapis

Mercredi 5 décembre 2018 : Belle vente cataloguée : Argenterie, Bijoux, Mobilier, Objets d’Art & Tableaux
Vendredi 14 décembre 2018 : Bibliographie - Experts : Loup Axmann et Jean-Luc Boisseau

Estimations gracieuses de vos objets sur RDV par téléphone au 05 56 11 11 91 ou sur photo par e-mail a : blanchy.lacombe@etude-chartrons.com

Hotel des Ventes de Bordeaux Chartrons

® ®
136, Quai des Chartrons - 33300 Bordeaux ]]_V‘D]]_]I‘)(B

TEl.L0O556 111191 -Fax: 0556111192
Internet : www.inferencheres.com/33009 - E-mail : blanchy.lacombe@etude-chartrons.com BORDEAUX



